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دورة يه١ ال د ي لآريعون١و لحا

لحامه\ الحسعيه

نية١ للجلسة مؤقت حرهى محضر ا ث ل

ودة لمعق المقر ا ورك شي ٠ ب وي ي ، ن
م ء يو شا لا ث سسر ١٦ ، ال ل/ لو ي مامه ، ١٩٨٦ أ ل ١٣/٣• ا

ص لر ود لسيد ١؛ ا (أبتغلاديوري تق

ب ء انتخا شا ب ا ت ن مكا لجا ل ييه ا لرت  ا

ب ب انتخا ئيم نوا لجمعية ر لعامه ا ا

وم المحضر هذا يتضمن ت نم ا م ل ك ة ال ا ق ل م ل لغة ا ل ا لعربية ب وم ا نم ت و ا م ج ر ت ل ا
وية لشف ت ا لكلما ة ل قا لمل ت ا لغا ل ا ئية المموس وستهليع ، الآخرى ب لها ة ضجن ا ل ل م  
ق ئ ا ث و ل لرسمية ا لعامة للجمعية ا . ا

ما ت أ لتمحيحا ول ألا فينبغي ا ا ن ت ت نموص غير ت لكلما ية ا مل لا ينبغي • ا لها و ما ار
حد مبن قبة مم د أمضاء أ ف و ل لمعني ا لى اسيوع خلال ا ثيم ا ق تحرير تسم ر ئ ا ث و ل ة ا ي م س ر  ال
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ند١ ي  لجؤقت١ لاسمال١ جدول من ٥ ل

ب ب أعضاء انتخا ت ن مكا لجا ل الرشيسيت ا

م لرئه وية رترجمة ا نكليزية عن حف لا د ; (ا ق ون انتخب ل ل لمحت تالي ا ل ا

م انه ي ن رؤساء ب لجا لرئيسية ل ميحوا < لعامة ١ للجحعية السبع ا فقا وأ ث و ل في أعضاء لذل

ب لجمعية مكت لعامة ا دورة في ا ية ال د لحا ن ا ربعي لا . وا

للجنة د الآولى ا لسي د ا ن سيغفري ية ناكحا ور لجمه ية )ا اط يمقر د ل ا

نية لما لأ (ا

للجنة لسياسية ا لخامة ا د ا لسي وام ا وثمو) كوامحي ك (ت

د لسي د ا به عب ل ن الأهطل مالح ا ليح ية )ا اط يمقر د ل (ا

س ١ لسيد ١ د هامر لغون ولغ م ( ١ )

د لسي ور جيحس ا و فيكت يه ا) نمي ن (نحا

د لسي ن ا يغ ت ا ا ت وت ا) اورتهز ف ب و (ك

د لسي ل ا ري و نميى ل يكا) فرا (جاما

لبمة ل ا

للجنة س ا ا ئ ل ا

للجنة بعة ا لرا ا

للجنة  الخامسة ا

للحنة -١١ ا

ني ن رؤساء أهنسء وإ للجا م ا نتخابه ا ب



ا س/آ / ط -٦- د

ب لاصال جدول من ٦ ا ت ا  المؤق

ب ب انتخا يس توا لجمعية رئ لعامة ا ا

ص لر نكليزية عن حغوية )ترجمة ا لا د : (ا دة ب لما ا م من ٣١ ب ا ظ لخ ا

خلي دا ب عي الآن نشرع ال نتخا ب إ لجمعية رئيس نوا لعامة ا ن ا دي ل عى آن يجب ا لي يرا  

هم ر ا ي خت ن ا لهبابع قما تمثيلي ا ل ب ا لمكت . ل

لجمعية أعضاء وجميع لعامة ا ون ا ا مؤهل ذ ب له لانتخا ء ا ا ل هم من بامتشن ع غ ل ا ب

ب في أعضاء لجمعية مكت لعامة ا دان أي - ا ل ي ل لتي ا وها انتخب ا ما ممحل ة إ م ا ئ ر ل  

لجمعية لعامة ا ن لرئامه أو ا لجا ل لرصهة ا . ا

فقا ن وو لغترته ق من ٣ و ٢ ل ار مرت لقر ب يغتخب ١٣٨/٣٣ ا يس نوا ة رئ ي ع م ج ال

لعامة د ا ح وا ل ا والعشرون ا هت ط و لتم تالي ل ل : ا

ن متة (رأ ي ل ا١ دول من ممث قي ، هري

بعة (ب) ن أر ي ل ا دول من ممث مي ، أ

حد ممحل (رح ا دول من وا لشرقية أوروب ، ا

لاثة (د) ن ث ي ل مريكا دول من ممث نية ا ي ت لا ل ؛ ا

لان ( ره ا دول من ممث لغربية أوروب ؛ أخرى ودول ا

ن خمسة (و) ي ل ء من ممث ا ن ي ن الامن مجلس أ ئمي دا ل • ا

قا ن ة وو لغقر دس المرهق من ١٦ ل ما ل م من ا ا لمذن خلي ا دا ة تستغني ال ي ع م ج ال

لعامة ع إجراء عن ا تترا ب سري إ ب لانتخا س نوا ي ق حين الرئ ن عدد يتغ سرثحي د مع ا ع ا ق م ال

جب رة • حغلها الوا ا بعي ق حين أخرى و ن ١ عدد يتغ نها مجموعة غي لمرقحي ن عدد مع بعي م

د لمقاع جب ا للث في حغلها الوا ن المجموعة ت ب يعل نتخا غلق ا ا سرهحين ول  y——لمص وسوف ا

ا ت ل فقا بآعما ث و دن . ل



و لان١و ل ت ء سأ مما ن المرهحهن ا ي د ل يمية المجمومحات أقرت ا ل ت لا ; ترهيحهم ا

ا دول قي فري ن : ا ت لجماهيرية ب لعربية وا يبية ا ل ل ا ا تد ليوسير وروا ون—ا

ل لموما مييق وا موزا و

دل ا ل سي ن ت آ م وفيجي صا بر ت ا و زي ي ل ما و

اا دول ي لشرقية ورو ا جمهورية ؛ ا مي رو يلو ي شتراكية ب لا اتهة ا في و لس  ا

ا دول لغربية أوروب ا ؛ أخرى ودول ا د تركي وي لس • وا

بما ن ١ عدد آن و ن لمرهحي ي د ل ت ترهيحهم أترت ا ا دول مجموعا قي فري ا ، ا ي م أ ، و

ا لشرقية واوروب ا ، ا ية واوروب لغرب ق ، اخرى ودول ا د عدد مء يتغ لمقاع لمحسة ا لها ا  

ن هإني ب اعل هاهة ، المرشحين هؤلاء انتخا لا ا لى ب ن الاعضاء ا ئمه دا ل . الامن مجلس لي ا

لكلمة اعملي يكا لمجحل الآن ا مغه جاما و ئيسا ب كا لمجموعة ر مري تيشية ا لا . ال

د لسي تت ا ر ا يكا) ب وية رترجمة (جاما تكليزية ١ عن شف ة ؛ ( لا ب ش ل ا ب  

ب نمام لشاهرة الحلاقة ل ب ا وا ن م ل لرقي ه ا ذ ه دورة ل لمحسة ال مبمية لامريكا ا لا ل  ا

يبي ر لكا ك لايزال ٠ وا ن أربعة سا ي يل ؛ مم مرشل ز ا بر ل ورية ا لجمه ب وا مبمه دو ل ا

دور سغا م وا وريشا . وم

س ي نكليزية عن هغوية )ترجمة الرئ لا لجمعية متجري : (ا م ا لعا الآن ا

ا ب تخا ن ع ا ا قتر لا ا كا مجمومحة من السري ب مري تسة ا لا ل ن . ا ميعل ية يطلان د ة أ ل ا ط ب

ع ا قتر د ما أسماء تتضمن ا . خرىا مغعلعة من دول أمجاء او دول شلاث على يزي

فقا سة وو ر لمما لمتبعة ل ن ، ا ب سيعل دد انتخا لع لوب ا ن مبن المهل ي ح ش ر م ل  ا

ن ي لحامل كبر على ا لا شريهلة الاموات من عدد أ بية عن يتل أ لاتحل زمة ا لا . ال

عتبر أن لي هل لجمعية أن ا ه ا م ا ع ق ال ف وا ؟ الاجراء هذا على ت

لق تقرر . ذل
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س ي نكليزية عن هغوية )ترجمة الرئ لا ت الآن ستوزع : (ا ا ئ طا ع ب ا ر ت لات • ا

ت هذه يستخيموا أن ،الاعضا من وارجو ا ق طا ب ل ط ا ق وا وأن ل ب يها يكت ي لأ ال أسماء عل ت ل  ا

دون بها التصويت يو ل توقح . لما ت و ا ق طا ع ب لاقترا نه ا ب يشيني ا ث انتخا لا . دول ث

ت وستعتبر ا ق طا ع ب لاقترا لتي ا ن ا كئر تتفم دد هذا من أ لع لة ا ط ا ب

ء ا ت س دعوة على ب ي تى الرئ و د من كل ت لسي ف١ ا و ئ ا) يغا ي ر لغا د (ب لسي  وا

ا لئد يوزي ئ د (ر لسي ل) سان وا لشغا د (ا لسي يات وا ورة) ا ف قا . الأموات قرز مهجه (سئ

ا تصويت جرى ١ ■ لسرى ١ م ١لاقترب
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رئيم ل نكليزية عن شموية )ترجمة ا لا لتصويت نتيجة ؛ (ا ت يلي كحا ا

ب ات يد لاتئرا بط-ات ا

■ اطلة ■ ال_ ت عدد ا ق طا ب ل ا

١٥٤ محيحة١ : ل ت عدد ا ق طا ب ل ا

مقر ن لممتنعو عن ا

عقا١ عدد وااس ،لا ل م . ته وا ١٥٤بآم

٧٨ يية غل لا ية ا و طل لم  : ا

لتي الاصوات عدد يها حمل ا : من كل عل

يل ز ا بر ل ١٣٨ ا

ية ١ ر تيكية ١ لجمهو هي و ١ ٢٤ لد

م ا ن وري ١٠٤ س

ر و د ا غ ل ل ٥٩ ا

ي ل ي ١ ح

ا نمو ا ر يكا ١ ئ

را ظ ل ن صو ح زيل ل ا لبر ة ١و ا ري و ه م ج م ١ ل ا ن ي ور س ة ١ على و ؟ ب ب ل لاه

بة و طل لم د ، ا ت فق ا انتخب ب وا س ن ي لجمعية لرث ة ا م ا ع , ال

ية ترجمة ) لرئيس ١ و ئكليزية ١ عن ثغ ت ١ ت ( لا دول ١ ئتخي ة ١ ل ي ل ا ت و ل أ—ب ١ن . 

س ي لجمعية لرئ ة ا م ا ع د : ال تحا ت ا ا ري لجمهو شتراكية ا لا تية١ ا ا ي يل ، سمن ز ا لبر ، ا

ا ، بثن ييية ١ لعربية ١ لجماهيرية ١ ، تركي ل ية ، ل ا جمهور مي رو يلو ي كية ١لاهتر ١ ب

تية ا لسوفي ية ء ا ر لجمهو نيكية ا هي و لد ا ء ا ند م ء روا ا ت ري و لمح ، م د ا ن ء ي و ي ل ا ر ي  ( ه

ا ١ وم م لهين ء لل ن ، ا ا ( عما س ن ر ا ، ثبرص ، فيجي ( ف ي ز ي ل ا لمملكة ، م ة ا د ح ت م ل ا

ا ي ن بريطا س ل عظم ا ال ند رل ي ة وا ي ل ا م ش ل مبيق ، ا زا ت ، مو ا ي لا لو ة ا لمتحد مريكية ا لا ٠ ا



نتهز آن آود هكر لغرمة ١ هذه ا ت محارزي لا قا ع بطا لاقترا ى ا ل سء مساعدتهم ع هض  وآ

دول ١ و لجنتخبة ١ ل ا ١ ن س ب ي لعامة ١ لجمعية ١ لرئ

ب هيئة أميحت الآن ورة ١ مكت ية لد د لحا بعهن ا ر لآ ة للجمعية وا م ا ع ة ال ا كامل ق  وف

دة لما م من ٣٨ ل لا ف ن ل خلي ا دا ل . ا

ر من لمقر لجلسة عقد ا ب الآولى ا لمكت لساعة في ل لسالخة ا وم عمر من ا ي ل في ا  

ه ع ا ع ت لاجتما ئتي على اؤكد أن وأود • ٤ ا لجلسة هذه عقد أزمع ا م غي ا ة تما ع ا س  ال

ت ث ل لخا ا . ا ئ دي لكقير ل ل من ا صا لآ وم عمر ا ي ل لا ا ذل ب أعضاء جميع أحث ول أن على المكت  

وا ون هم في يك ت الساعة في مقاعد ث ل لخا ما ا تما

لجلسة رفعت \ الماعلآ ا \ / \ '
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